

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB - 13.01.2020 Numéro de publication: HR02-1004803132

Canton: VS

Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Nikopol Immobilier Sàrl, Troistorrents, nouveau Nikopol Immobilier Sàrl en liquidation

Nikopol Immobilier Sàrl en liquidation Chemin de Sépaz Les Capucines, App. 6 1875 Morgins Adresse de liquidation: c/o Antoine Delay Chemin de Chamblandes 46 1009 Pully

Nikopol Immobilier Sàrl, à Troistorrents, CHE-392.123.646, société à responsabilité limitée (No. FOSC 247 du 19.12.2012, Publ. 6984264). Nouvelle raison sociale: Nikopol Immobilier Sàrl en liquidation. La société est dissoute par décision de l'assemblée générale du 20.12.2019. Adresse de liquidation: c/o Antoine Delay, Chemin de Chamblandes 46, 1009 Pully. Inscription ou modification de personne(s): Delay, Antoine, de Provence, à Pully, président des gérants, liquidateur, avec signature individuelle, [précédemment: président des gérants, avec signature individuelle].

Registre journalier no 48 du 08.01.2020

Précédente publication dans la FOSC: no 247, Date:

19.12.2012

Point de contact: Registre du commerce du Bas-Valais